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１、学校は学校目標をわかりやすく伝えているか。 

２、学校は個人情報や事故発生時対応を適切に行っている。 

３、学校は校舎内外の環境美化に努めている。 

４、教員は「わかる授業」の改善に努めている。 

５、学校は確かな学力の定着に努めている。 

６、生徒は生活ノート等活用し学習をしっかり行っている。 

７、学校は自主的な活動を取入れた学校行事を行っている。 

８、生徒はあいさつや時間を守ることができる。 

９、生徒はいじめなどしないで学校生活を送っている。  

10、学校は安心・安全な学校づくりに努めている。 

１１、学校は部活動を奨励し心身の向上に取り組んでいる。 

１２、生徒は安全に心がけ事故やケガのないよう努めている。  

１３、学校は積極的に「開かれた学校づくり」に努めている。 

１４、学校はホームページ等積極的に情報発信している。 

１５、学校は各種相談・問い合わせに応対している。 
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